

OBAVIJEST O NAČINU PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG, BIORAZGRADIVOG I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA U 2023. GODINI ZA GRAD KAŠTELA

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD

Miješani komunalni otpad odnosi se na onaj komunalni otpad koji ostaje nakon izdvajanja svog korisnog komunalnog otpada (papir i karton, plastika, staklo, metali, tekstil).

Miješani komunalni otpad odlaže se u zelene spremnike ili u polupodzemne spremnike.

Otpad u spremnike se odlaže na način da se ne rasipa. Nemojte odlagati otpad pored i oko spremnika!!!

RECIKLABILNI OTPAD

Staklo se odlaže u spremnike svijetlo zelene boje na zelenim otocima koji imaju natpis STAKLO

Papir se odlaže u plave spremnike koji imaju natpis PAPIR I PAPIRNATA AMBALAŽA

Plastika se odlaže u žute spremnike koji imaju natpis PLASTIKA i PLASTIČNA AMBALAŽA

Detaljni kalendar pražnjenja za cijelu 2023. godinu je u prilogu ove obavijesti a dostupan je i na: <http://zelenoimodro.hr/gospodarenje-otpadom/kalendar-odvoza-otpada/>.

Ukoliko želite pražnjenje spremnika potrebno ga je iznijeti neposredno uz najbližu prometnicu kojom prolazi vozilo za prikupljanje otpada na način da bude dostupan djelatnicima Zeleno i modro najkasnije do 06:00 na dan pražnjenja.

UPUTE O KOMPOSTIRANJU ZA KORISNIKE KOJI KOMPOSTIRAJU BIOOTPAD

Kompostirati možemo:

- **Zeleni otpad** (bogat dušikom, ubrzava razgradnju i osigurava vlažnost): vrećice čaja, pokošena trava, ostaci voća i povrća, kora voća i povrća, staro cvijeće, ljekovito bilje, talog kave i filter
- **Smeđi otpad** (bogat ugljikom, usporava truljenje i osigurava prozračnost): manje količine kartona, kutije od jaja, suho lišće, piljevina, slama i sijeno, grančice i kora od drveta

NE kompostiramo:

- meso, kosti, kuhano povrće, mliječne proizvode, tekući ostaci hrane, bolesne biljke, dječje i pelene za odrasle, životinjski izmet, lišće oraha, novinski papir i časopise u boji, drvo koje je bilo bojano ili lakirano, biootpad koji je bio u dodiru s naftom, benzinom, uljanim i zaštitnim bojama i pesticidima.

GLOMAZNI OTPAD

Svaki korisnik može naručiti kontejner za glomazni otpad na svoju adresu ili donijeti na **reciklažno dvorište**

Zahtjev za preuzimanje glomaznog otpada se podnosi se putem telefona: 021/535-068, online obrasca na <http://zelenoimodro.hr/gospodarenje-otpadom/glomazni-otpad/>, e -maila: operativa@zelenoimodro.hr ili na adresi Zeleno i modro d.o.o.: Ivana Pavla II 404, 21217 Kaštel Štafilić.

Nakon podnošenja zahtjeva Zeleno i modro d.o.o. će vas kontaktirati u vezi termina dostave spremnika.

U SPREMNIKE ZA GLOMAZNI OTPAD TREBA ODLAGATI:

- kupaonsku opremu (kada, tuš kabina, umivaonik, kupaonska oprema, toalet, bide...)
- stvari za djecu (krevetić, kolica, hodalice, hranilice, velike igračke, autosjedalica...)
- podne obloge (tepih, laminat, linoleum, parket...)
- namještaj (ormar, komoda, krevet, stol, stolice, madrac, naslonjač, fotelje...)
- kuhinjska oprema (kuhinjski elementi, sudoper, kuhinjski aparati, bijela tehnika...)
- vrtna oprema (ograda, vrata, vrtni namještaj, ležaljke, klupe, suncobran, ljuljačka...)
- ostali glomazni otpad (rolete, žaluzine, ljestve, prozori, kolica, radijatori, bicikli, daske...)

U SPREMNIKE ZA GLOMAZNI OTPAD SE NE ODLAŽE:

- građevinski otpad poput šute, cigle, kamena, građevinskih pločica, građevinskog ljepila, stiropora i slično,
- problematični otpad poput akumulatora, baterija, lijekova i slično,
- sve vrste opasnog otpada, tekući otpad, ulja, kiseline, otapala, lešine životinja,
- miješani komunalni otpad, žeravica i pepeo

RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Reciklažno dvorište se nalazi na adresi Put Žabic 16, Rudine.

Radno vrijeme reciklažnog dvorišta je:

- **ponedjeljkom, utorkom i srijedom** kroz poslijepodne od **12:00 do 18:00 sati**
- **četvrtkom, petkom i subotom** kroz jutro od **08 do 14 sati**.

Fizičke osobe (građani grada Kaštela) imaju pravo na besplatno korištenje usluga reciklažnog dvorišta uz predočenje osobne iskaznice i računa poduzeća Zeleno i modro d.o.o.,

Građani mogu na reciklažno dvorište, bez naknade, dovesti količinu građevinskog otpada koja je nastala održavanjem i manjim popravcima koje obavlja sam vlasnik, u količini do 200kg u obračunskom razdoblju, odnosno jednu punu jednoosovinsku automobilsku prikolicu (10 vreća po 20kg). Molimo da komadi građevinskog otpada ne budu veći od 40 cm.

Pravnim osobama i obrtnicima je dozvoljeno odlaganje manjih količina otpada u reciklažno dvorište uz naplatu troškova zbrinjavanja.

Osobe koje žele koristiti usluge reciklažnog dvorišta javljaju se osobi koja radi u reciklažnom dvorištu

Osobe koje koriste usluge reciklažnog dvorišta dužne su razvrstati otpad odvojeno po vrsti, svojstvu i agregatnom stanju u odgovarajuće spremnike te voditi računa da se slične vrste otpada ne miješaju i da ostave uredan plato oko spremnika.

Spremnici su jasno označeni natpisom vrste otpada za koju su namijenjeni.

Tijekom prve polovice 2023. godine planira se otvaranje i drugog reciklažnog dvorišta u Kaštel Sućurcu uz Cestu Franje Tuđmana kod ulaza u cementaru Sv. Juraj.

POLUPODZEMNI SPREMNICI I OTPADOMJERI

Korisnici koji odlažu otpad putem polupodzemnih spremnika sa otpadomjerima, odlažu na sljedeći način:

1. Umetnite karticu u otvor.
2. Zvučni signal označava da se otpadomjer može koristiti. Izvadite karticu.
3. Nakon prestanka zvučnog signala gurnite ručku prema naprijed.
4. Odložite otpad
5. Vratite ručku u prvobitan položaj.

Napomena:

Zapremnina jednog odlaganja u otpadomjer je maksimalno 25 litara

Kartica se može koristiti **na svim polupodzemnim spremnicima** koji imaju ugrađen otpadomjer.

LOKACIJE POLUPODZEMNIH SPREMNIKA SA OTPADOMJEROM:

Kaštel Sućurac	Kneza Trpimira (istočno od dvorane) i kod Fontana (ispod kina Sv. Juraj)
Kaštel Gomilica	Primorska ulica (uz mali parking)
Kaštel Kambelovac	Tikvarin (ispod Dudanovog parka)
Kaštel Lukšić	Trg hrvatske mladeži (kraj Konzuma)
Kaštel Stari	Obala kralja Tomislava (u luci kod Vinalka)
Kaštel Novi	Obala kralja Tomislava (uz park Đardin)
Kaštel Štafilić	Obala kralja Tomislava (istočna strana kule Rotondo)

Uz polupodzemne spremnike nalaze se i **spremnici za reciklabilni otpad**.

Ne otvarajte otpadomjer na silu te za sve poteškoće u radu otpadomjera nazovite na broj 021-535-068 ili pošaljite mail na info@zelenoimodro.hr ili operativa@zelenoimodro.hr

ABECEDA RECIKLIRANJA OTPADA

A

Aerosolne limenke – na reciklažno dvorište (ambalaža od dezodoransa, laka za kosu i sl.)

Aluminijske folije – na reciklažno dvorište

Alati razni - na reciklažno dvorište

Akumulatori – na reciklažno dvorište ili predati prodavatelju (npr. Trgovina) i posjedniku (npr. servis)

Akvarij - na reciklažno dvorište

Auto sjedalica za dijete - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Azbest – na reciklažno dvorište

B

Baterije – na reciklažno dvorište ili odložiti u spremnike u trgovinama (ukoliko su postavljeni)

Bazen (sklopivi) - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Beton – na reciklažno dvorište za građevni otpad i reciklažno dvorište

Bicikli – na reciklažno dvorište

Bilježnice – u plave kante/vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima

Biljke – kompostirati.

Boce plastične - u žute kante/vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima

Boce staklene – u zelene kontejnere na zelenim otocima

Boja u ambalaži – na reciklažno dvorište

Bijela tehnika – vidi pod EE otpad

Boce pod tlakom (propan/butan-prazne) – na reciklažno dvorište

Bočice od lijekova – na reciklažno dvorište

Bonogracije - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Britvice za brijanje – u miješani komunalni otpad.

C

Celofan – u žute kante/vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima

Cement – na reciklažno dvorište za građevni otpad i reciklažno dvorište

Cigle – na reciklažno dvorište za građevni otpad i reciklažno dvorište

Cipele – u specijalizirane kontejnere za odlaganje odjeće i obuće ili na reciklažno dvorište

CD, DVD – na reciklažno dvorište

Crijevo za vodu - na reciklažno dvorište

Cvijeće – kompostirati

Č

Časopisi - u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Čavli – na reciklažno dvorište

Čaše od jogurta, sira, pudinga – u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima (*molimo oprati i očistiti od sadržaja*).

Čestitke, časopisi – u plave kante/vreće ili plave kontejnere na zelenim otocima.

Četkica za zube – u miješani komunalni otpad.

D

Daske za građu, drvena građa – na reciklažno dvorište

Daske za jedrenje – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Daske za glačanje - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Deke – u specijalizirane kontejnere za odlaganje odjeće i obuće ili predati na reciklažno dvorište

Deterdženti – u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima (*molimo isprati i očistiti od sadržaja*). *Molimo ne bacati u plastičnu ambalažu, ako ambalaža deterdženta sadrži oznaku sadržavanja opasnih tvari!!!*

Dječja kolica – donirati ukoliko su ispravna, inače na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Drvo – na reciklažno dvorište

E

Električni predmeti (EE – otpad) – na reciklažno dvorište ili nazvati broj 0800 444 110

F

Fascikle i mape (kartonske) - u plave kante/vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima

Fascikle i mape (plastične) - u žute kante/vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima

Fluorescentne cijevi, žarulje, svjetiljke – na reciklažno dvorište ili nazvati broj 0800 444 110 (OPREZNO RUKOVATI, PO MOGUĆNOSTI PREDAVATI U AMBALAŽI S KOJOM JE KUPLJENO).

Filmovi, fotografije i foto-papir – u miješani komunalni otpad.

Folija - u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima

G

Glomazni otpad – odvozi se na zahtjev korisnika a može se dovesti na reciklažno dvorište.

Građevni otpad – na reciklažno dvorište za građevni otpad i reciklažno dvorište

Granje – isjeckati i kompostirati

Grilje i prozorske rešetke – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Gume – na reciklažno dvorište (*auto-gume se mogu ostaviti kod vulkanizera*).

H

Herbicidi u ambalaži – na reciklažno dvorište

Higijenski ulošci – u miješani komunalni otpad.

Hladnjaci i zamrzivači – vidi pod EE otpad

Hodalice i hranilice za dijete - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Hrana (ostaci termički obrađene hrane) – u miješani komunalni otpad.

I

Igle (dijabetičarske igle) – predati ovlaštenoj osobi za gospodarenje medicinskim otpadom

Igračke – mogu biti donirane u dobrotvorne svrhe, ili ako su slomljene odložite ih u spremnik za miješani komunalni otpad.

Igračke većih dimenzija - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Igračke sa elektroničkim dijelovima – vidi pod EE otpad

Indigo papir – u miješani komunalni otpad

Informatička oprema (miš, tipkovnica, monitor, kućište i sl.) – vidi pod EE otpad

Invalidska kolica - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Izmet životinja – u miješani komunalni otpad.

K

Kabeli – na reciklažno dvorište

Kada – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Kamere – vidi pod EE otpad

Katalozi – u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima.

Karton i kartonske kutije MANJIH dimenzija - u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima (IZREZATI NA MANJE KOMADE)

Karton i kartonske kutije VEĆIH dimenzija – na reciklažno dvorište

Kavez za životinje – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Kazetofoni i radijski uređaji – vidi pod EE otpad

Kemikalije u ambalaži - na reciklažno dvorište

Kišobrani - na reciklažno dvorište

Klima uređaji – vidi pod EE otpad

Knjige – u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima.

Komoda - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Konzerve – na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja).

Kopirni aparati - vidi pod EE otpad

Kora od voća i povrća – kompostirati

Kosti – u spremnik za miješani komunalni otpad.

Kućanski aparati – vidi pod EE otpad

Kuhinjski elementi – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Kuhinjski biootpad (kora i ostaci voća i povrća, talog kave i čaja, ljuske od jaja) – kompostirati

Kupaonski ormar - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Kuverte - u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima.

L

Ladičar - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Laminat - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Lavandin (umivaonik) - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Lakovi – na reciklažno dvorište

Letci – i u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima.

Limenke (aluminijске ili čelične) – na reciklažno dvorište

Linoleum - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Lijekovi – u originalnom pakiranju možete odnijeti ambulanti svog liječnika, a stare lijekove kojima je prošao rok valjanosti treba odnijeti u najbližu ljekarnu ili na reciklažno dvorište

Lopte (sportske i dječje) - na reciklažno dvorište

LJ

Ljestve - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Ljuljačka (dječja i vrtna) - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Ljuske od jaja – kompostirati

M

Madraci – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Mjehurasta (blister) ambalaža – u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima.

Mast (jestiva) – na reciklažno dvorište

Maziva mast (za vozila) – na reciklažno dvorište

Medicinski otpad – proizvođač ili posjednik medicinskog otpada dužan je ovu vrstu predati ovlaštenoj osobi za gospodarenje medicinskim otpadom.

Meso/riba – u spremnik za miješani komunalni otpad.

Metalna ambalaža (posuđe, limenke) – na reciklažno dvorište

Mikrovalne pećnice – vidi pod EE otpad

Mobiteli – vidi pod EE otpad

Motorno ulje – na reciklažno dvorište ili ostaviti u servisu prilikom zamjene ulja

N

Najlon – u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima (*veće količine možete i samostalno besplatno predati na reciklažnom dvorištu*)

Nadmadrac - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Namještaj – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Naslonjač - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Naočale – u miješani komunalni otpad.

Noćni ormarić - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Novine –i u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Noževi – na reciklažno dvorište

O

Odjeća i obuća – u specijalizirane kontejnere za odlaganje odjeće i obuće ili na reciklažno dvorište

Ogledalo – na reciklažno dvorište

Ograda - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Okvir za sliku i stare slike - na reciklažno dvorište

Olovke i kemijske olovke - u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima

Omotnice – u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Orahovo lišće – u miješani komunalni otpad

Ormar - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Oštri predmeti – na reciklažno dvorište

P

Papir za zamatanje –u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Papirnate vrećice – u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Parket - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Pelene (jednokratne) – u spremnik za miješani komunalni otpad.

Perilice za robu i posuđe - vidi pod EE otpad

Pesticidi – na reciklažno dvorište

Pijesak za životinje – u miješani komunalni otpad.

Pisaći i kompjuterski papir –u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Pisma–u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Plastična ambalaža (boce, folija, čepovi, vrećice, tanjuri, pribor za jelo) – odložiti u žute vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima (molimo isprati i očistiti od sadržaja).

Plastificirani i metalizirani papir – u miješani komunalni otpad.

Plastika tvrda (dječje igračke, plastične tegle za cvijeće, vrtni namještaj) – na reciklažnom dvorištu ili se odvozi kao glomazni otpad

Podlošci za jaja – u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Podnice kreveta - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Police - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Poklopci za staklenke (metalni) – na reciklažno dvorište

Pokrivači i jastuci od vate– odložiti u specijalizirane kontejnere za odlaganje odjeće i obuće ili na reciklažno dvorište

Pokrivači i jastuci od perja – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Porculansko posuđe i predmeti – u spremnik za miješani komunalni otpad

Posuđe od keramike – na reciklažno dvorište

Printeri - vidi pod EE otpad

Prospekti - u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima

Prozor i prozorski okviri - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Punjači razni - na reciklažno dvorište

R

Računala – vidi pod EE otpad

Radijatori – na reciklažno dvorište

Radijator (eletrični) - vidi pod EE otpad

Razrjeđivači – na reciklažno dvorište

Rolete - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Roštilj - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

RTV-uređaji – vidi pod EE otpad

S

Samoljepljive folije, naljepnice i selotejp – u miješani komunalni otpad

Sjenica za vrt - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Slavina za vodu (špina) - na reciklažno dvorište

Slikovnice –u plave kante/vreće u kućanstvu ili plave kontejnere na zelenim otocima.

Sobne pregrade - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Sportska oprema - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Sprave za vježbanje - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Spužve – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad (manje spužve u miješani komunalni otpad)

Staklo ravno (prozorsko, automobilsko, armirano) na reciklažno dvorište

Stalak za ručnike - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Staklene boce, čaše, tegle – u zelene spremnike na zelenim otocima

Stolice i stolovi - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Stiropor (bez primjesa i masnoća) – na reciklažno dvorište (ne stavljati u žuti spremnik)

Sudoper – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Suncobran – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Sušilo za rublje - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Š

Šamponi – i u žute vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima (*molimo isprati i očistiti od sadržaja*)

Šank - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Školjka za WC - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Štednjaci i peći na drva – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Štednjaci i peći na struju - vidi pod EE otpad

T

Tabure - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Tegle od cvijeća i pitari – ovisno o vrsti materijala – manje plastične tegle u žuti spremnik a velike na reciklažno dvorište , betonske na reciklažno dvorište.

Telefoni – vidi pod EE otpad

Tende - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Tetrapak –u žute vreće ili žute kontejnere na zelenim otocima (*molimo isprati i očistiti od sadržaja*)

Televizor – vidi pod EE otpad

Tepih i tapison - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Termoakumulacijske peći - vidi pod EE otpad

Termostati i toplomjeri - na reciklažno dvorište

Tkanina – odložiti u specijalizirane kontejnere za odjeću i obuću ili na reciklažno dvorište

Toneri – na reciklažno dvorište

Tuš kada i kabina – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Tuš, nosač tuča i crijevo za tuš - na reciklažno dvorište

U

Ulje (otpadno jestivo) – na reciklažno dvorište

Upaljači (prazni) – u miješani komunalni otpad

V

Vaga - na reciklažno dvorište

Vatrostalno staklo – na reciklažno dvorište

Videokazete – na reciklažno dvorište

Videorekorderi – vidi pod EE otpad

Vješalice – na reciklažno dvorište

Vlažne maramice – u miješani komunalni otpad

Vrata – na reciklažno dvorište ili predati kao glomazni otpad

Vrećice od usisavača –u miješani komunalni otpad.

Vrećice plastične - u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima

Vrtni alat i strojevi - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Vrtni namještaj – na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Vrtni ukrasi - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Vrtni otpad (ostaci voća i povrća, lišće, trava, sitno granje, ostaci kave i čaja) – kompostirati

Z

Zamašćeni papir – u miješani komunalni otpad

Zavjese – u specijalizirane kontejnere za odjeću i obuću ili na reciklažno dvorište

Zavjese za tuš kabinu ili kadu - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Zemlja – na reciklažno dvorište za građevinski otpad

Zidni sat - na reciklažno dvorište

Zvučnici - na reciklažno dvorište

Ž

Žaluzine - na reciklažno dvorište ili kao glomazni otpad

Žardinjere (plastične) –na reciklažnom dvorište

Žardinjere (betonske) – na reciklažno dvorište za građevni otpad ili na reciklažno dvorište

Žarulje (štedne) – na reciklažno dvorište (ili nazvati broj 0800 444 110 OPREZNO RUKOVATI, PO MOGUĆNOSTI PREDAVATI U AMBALAŽI U KOJOJ JE KUPLIJENO)

Žice plastične – u žute vreće/kante ili žute kontejnere na zelenim otocima

Žice metalne - na reciklažno dvorište

Sav otpad koji se zaprima na reciklažno dvorište mora biti u količinama primjerenim za kućanstvo.

PAPIR, STAKLO, PLASTIKA?? ODVOJI, NIJE ZNANSTVENA FANTASTIKA!!